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certyfikat FSC

tekturowa
okładka 
z recyklingu

wyprodukowano 
w Polsce

tzw. odkryty grzbiet,
tradycyjna oprawa 
japońskaoznaczenie  

koloru wyklejki  
i wzoru zadruku 
środka

innowacyjny 
system szycia
pozwala rozłożyć
notes na płasko

złocone tłoczenie 
na okładce





Wszystkie notesy, planery i szkicowniki                                  
posiadają certyfikat FSC gwarantujący, że ich użytkownicy 

wspierają odpowiedzialne zarządzanie rozwojem lasów. 
Nasze notesy, planery i szkicowniki w całości są produkowane w Polsce.

Okładki wyprodukowane są z naturalnej tektury pochodzącej  
w całości z odzysku! Odkryty grzbiet szyty nićmi, 

wykonany zgodnie z tradycyjną japońską techniką introligatorską, 
zapewnia trwałość i idealne rozkładanie notesów na płasko. 

Niepowlekany kremowy papier użyty w środku znakomicie nadaje się 
do pisania piórem lub długopisem, a także do rysowania ołówkiem, 

kredkami, węglem lub suchymi pastelami.



PREZENTOWNIKI JEDWABNE STRONY

Ekskluzywne pudełko 
•	 wykończone materiałem o strukturze płótna
•	 wymiary: 190x216x30mm

Idealne do przechowywania naszych notatników, 
a także innych wartościowych drobiazgów.

Notatnik oprawiony w materiał  
o strukturze jedwabiu :  

•	 oprawa twarda
•	 okładki z pięknymi wzorami,  

uszlachetnione złoconymi elementami
•	 format 140x208 mm
•	 320 stron, w kropki 

papier z certyfikatem FSC

cena: 99,90 zł



Box prezentowy  
Czerwcowa łąka 
ean: 5905741033360

Box prezentowy  
Majowe piwonie 
ean: 5905741033353

Box prezentowy  
Sierpniowy bukiet 
ean: 5905741033384

Box prezentowy  
Lipcowy ogród 
ean: 5905741033377

Zeskanuj kod QR  
i poznaj nasze  

PREZENTOWNIKI 



PREZENTOWNIKI 5 PÓR ROKU

Ekskluzywne pudełko 
•	 wykończone materiałem o strukturze płótna
•	 wieczko ze złoceniem
•	 wymiary: 185x210x30mm

Idealne do przechowywania naszych notatników, 
 a także innych wartościowych drobiazgów.

5 notatników z serii:  
Z kolorowym szwem

•	 miękka kartonowa oprawa  
o lnianej teksturze

•	 okładki z pięknymi wzorami,  
uszlachetnione złoconymi elementami

•	 format 135x205 mm
•	 48 stron, w kropki lub linie
•	 szyte kolorowymi nićmi

papier z certyfikatem FSC

cena: 89,90 zł

Box prezentowy  
Miłość 
ean: 5905741033056



Box prezentowy  
Lato 
ean: 5905741033025

Box prezentowy  
Zima 
ean: 5905741033049

Box prezentowy  
Jesień 
ean: 5905741033018

Box prezentowy  
Wiosna 
ean: 5905741033032



NOTESY SZYTE

format L
135 mm x 205 mm
48 stron

oprawa: miękka, zeszytowa 
szycie wzdłuż grzbietu kolorowymi nićmi 
okładka: karton ozdobny o lnianej  
teksturze 240g,
metalizowane tłoczenie na okładce
środek: papier kremowy 70 g
papier z certyfikatem FSC

cena: 9,90 zł



Notes Poranny ogród
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze różowym
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694998 

Notes Lawendowe róże
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze różowym
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694974

Notes Pastelowe maki
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze różowym
zaokrąglone rogi 
ean: 5907622694981
 

Notes Wieczorny ogród
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze różowym
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033001



Notes Słońce i księżyc
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze niebieskim
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033087
 

Notes Kosmos
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze niebieskim
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033094
 

Notes Lato w ogrodzie
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze czerwonym
zaokrąglone czerwonym 
ean: 5905741033148
 

Notes Kwiat jabłoni
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze zielonym
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033124

Notes Wiosna w sadzie
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze zielonym
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033131

Notes Pole fiołkowe
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze niebieskim
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033162



Notes Oddech lata
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze czerwonym
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033155
 

Notes Pierwszy śnieg
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze niebieskim
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033070
 

Notes Fiołkowy bukiet
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze niebieskim
zaokrąglone rogi 
ean: 59057410330179

Notes Motyl w ogrodzie  
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze żółtym
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033100

Notes Pada śnieg
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze niebieskim
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033063
 

Notes Pomarańczowy ogród
135 x 205 mm 
48 stron w linie
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze żółtym
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033117



NOTESY SZYTE

format L
135 mm x 205 mm
48 stron

oprawa: miękka, zeszytowa 
szycie wzdłuż grzbietu kolorowymi nićmi
okładka: naturalna tektura 350 g,
metalizowane tłoczenie na okładce
środek: papier kremowy 70 g
papier z certyfikatem FSC

cena: 9,90 zł
Notes Morski I
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze turkusowym
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694905 

Notes Morski II
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze turkusowym
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694912
 



Notes Koty I
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze fioletowym
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694875

Notes Koty II
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze fioletowym
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694882
 

Notes Koty III
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze fioletowym
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694899
 

Notes Ukwiecony I
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze czerwonym
zaokrąglone rogi 
ean: 5907622694929
 

Notes Ukwiecony II
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze czerwonym
zaokrąglone rogi 
ean: 5907622694936

Notes Ukwiecony III 
135 x 205 mm 
48 stron w kropki
oprawa miękka, szyta nićmi
w kolorze czerwonym
zaokrąglone rogi 
ean: 5907622694943



format A5
148 mm x 210 mm
224 strony

oprawa: tradycyjna japońska,  
odkryty grzbiet szyty nićmi 
okładka: karton 240g,
metalizowane tłoczenie na okładce
środek: papier biały 100 g

papier z certyfikatem FSC

NOTESY SMAKI LATA

cena: 39,90 zł



Notes Gruszki
148 x 210 mm 
224 strony w kropki
oprawa miękka, szyta kolorowymi nićmi
kolorowy odkryty grzbiet
brzegi bloku zadrukowane na kolorowo
ean: 5905741033223

Notes Borówki
148 x 210 mm 
224 strony w kropki
oprawa miękka, szyta kolorowymi nićmi
kolorowy odkryty grzbiet
brzegi bloku zadrukowane na kolorowo
ean: 5905741033216

Notes Śliwki
148 x 210 mm 
224 strony w kropki
oprawa miękka, szyta kolorowymi nićmi
kolorowy odkryty grzbiet
brzegi bloku zadrukowane na kolorowo 
ean: 5905741033230

Notes Arbuzy
148 x 210 mm 
224 strony w kropki
oprawa miękka, szyta kolorowymi nićmi
kolorowy odkryty grzbiet
brzegi bloku zadrukowane na kolorowo 
ean: 5905741033247



Do zaprojektowania wzoru okładki „zaprosiliśmy”  
sztuczną inteligencję. Zadanie, które jej postawiliśmy:  
każdy notes ma być inny.  I każdy jest Niepowtarzalny!

Nie ma dwóch identycznych notesów,  
każdy ma inną okładkę!



format A5
148 mm x 210 mm
224 strony

oprawa: tradycyjna japońska,  
odkryty grzbiet szyty nićmi 
okładka: karton 240g,
metalizowane tłoczenie na okładce
środek: papier biały 100 g

papier z certyfikatem FSC

NOTES 

Notes Nic dwa razy się nie zdarza
148 x 210 mm 
224 strony w kropki
oprawa miękka, szyta kolorowymi nićmi
kolorowy odkryty grzbiet
brzegi bloku zadrukowane na kolorowo 
ean: 5905741033186
 

cena: 39,90 zł



PRZEPIŚNIKI

format L
135 mm x 200 mm
192 strony + 4 kolorowe strony 
(różowe lub zielone)

oprawa: złota spirala
okładka: naturalna tektura 650 g,  
metalizowane tłoczenia
środek: papier kremowy Creamy 70 g

papier z certyfikatem FSC

cena: 24,99 zł

Przepiśnik Słodko mi!
135 x 200 mm 
192 strony
oprawa złota spirala
ean: 5907622694967

Przepiśnik Zielono mi!
135 x 200 mm 
192 strony
oprawa złota spirala
ean: 5907622694950





NOTESY „japońska oprawa” 

Notes Ptaki 
135 x 205 mm 
128 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033339

format L
135 mm x 205 mm
128 stron 

oprawa: tradycyjna japońska,  
odkryty grzbiet szyty nićmi 
okładka: naturalna tektura 600 g,  
złote tłoczenie 
środek: papier kremowy 70 g,  
wyklejka w trzech kolorach
papier z certyfikatem FSC

cena: 24,99 zł



Notes Como
135 x 205 mm 
128 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033315

Notes Kwiaty 
135 x 205 mm 
128 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033346

Notes Balony 
135 x 205 mm 
128 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi 
ean: 5905741033322



Notes Piwonie 
135 x 205 mm 
128 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi 
ean: 5907622694202

Notes Irys 
135 x 205 mm 
128 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi 
ean: 5907622694219

Notes Niezapominajki 
135 x 205 mm 
128 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694226

Notes Cytrusy
135 x 205 mm 
128 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi 
ean: 5907622694790

Notes Góry 
135 x 205 mm 
128 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi 
ean: 5907622694813

Notes Kwiaty polne 
135 x 205 mm 
128 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi 
ean: 5907622694806



Notes Łubin 
135 x 205 mm 
128 stron w linie
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694196

Notes Maki 
135 x 205 mm 
128 stron w linie
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694233

Notes Cykoria 
135 x 205 mm 
128 stron w linie
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694240



format M
94 mm x 165 mm
96 stron 

oprawa: tradycyjna japońska,  
odkryty grzbiet szyty nićmi 
okładka: naturalna tektura 600 g, 
złote tłoczenie 
środek: papier kremowy 70 g,  
zielona wyklejka 130 g
papier z certyfikatem FSC

NOTESY „japońska oprawa” 

Notes 
Malwa 
94 x 165 mm 
96 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694264

Notes 
Maki 
94 x 165 mm 
96 stron bez zadruku
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694295

Notes 
Piwonia 
94 x 165 mm 
96 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694271

Notes 
Niezapominajka 
94 x 165 mm 
96 stron bez zadruku
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694288

cena notesu Malwa, Piwonia: 15,99 zł
cena notesu Niezapominajka, Maki: 14,99 zł



W środku: strona z danymi teleadresowymi,  
skrócony kalendarz na 4 lata,  
24 strony do planowania miesięcy,  
114 stron z planami tygodniowymi  
i mnóstwem miejsca na notatki. 

format L, 135 mm x 205 mm
160 stron

oprawa: tradycyjna japońska, 
odkryty grzbiet szyty nićmi 
okładka: naturalna tektura 600 g,
 złote tłoczenie 
środek: papier kremowy 70 g, 
planer roczny, miesięczny, tygodniowy, 
zielona wyklejka 130 g
papier z certyfikatem FSC

PLANERY BEZDATOWE
___________________  / _____

Poniedziałek Wtorek Środa Czwartek Piątek Sobota Niedziela

___________________  / _____

Poniedziałek Wtorek Środa Czwartek Piątek Sobota Niedziela

cena: 29,99 zł

Planer Ptaki 
135 x 205 mm 
160 stron
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5905741033292

Planer Como 
135 x 205 mm 
160 stron
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5905741033278

Planer Kwiaty 
135 x 205 mm 
160 stron
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5905741033308



Planer Malwa 
135 x 205 mm 
160 stron
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694172 

Planer Piwonia 
135 x 205 mm 
160 stron
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694189

Planer Cytrusy 
135 x 205 mm 
160 stron
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694769

Planer Balony 
135 x 205 mm 
160 stron
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5905741033285

Planer Góry 
135 x 205 mm 
160 stron
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694776

Planer Kwiaty polne 
135 x 205 mm 
160 stron
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694783





NOTESY GREEN MIND GREEN LIFE

format L
135 mm x 205 mm
208 stron 

oprawa: tradycyjna japońska, odkryty grzbiet 
szyty nićmi 
okładka: naturalna tektura 600 g,  
złote tłoczenie 
środek: papier kremowy 70 g,  
zielona wyklejka
papier z certyfikatem FSC

Notes Sikorka 
135 x 205 mm 
208 stron w linie
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694301

cena: 34,50 zł



Notes Motyl 
135 x 205 mm 
208 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694325

Notes Dudek 
135 x 205 mm 
208 stron w linie
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694332

Notes Olcha 
135 x 205 mm 
208 stron w kropki
oprawa tradycyjna japońska,
odkryty grzbiet szyty nićmi
zaokrąglone rogi
ean: 5907622694318



NOTESY NA SPIRALI

format L
135 mm x 205 mm 
192 strony + 4 kolorowe strony

oprawa: złota spirala
okładka: naturalna tektura 650 g,  
metalizowane tłoczenia
środek: papier kremowy Creamy 70 g,  
wyklejka w trzech kolorach 
papier z certyfikatem FSC

cena: 29,90 zł

NOTE S

Notes Jungle I 
135 x 205 mm 
196 stron w linie
oprawa na spirali 
ean: 5907622694479

Notes Jungle II 
135 x 205 mm 
196 stron bez zadruku
oprawa na spirali 
ean: 5907622694486

NOTE S

Notes Kiss Klimt
135 x 205 mm 
196 stron w linie
oprawa na spirali 
ean: 5907622694516



NOTE S

NOTE S

Notes Garden I 
135 x 205 mm 
196 stron w linie
oprawa na spirali
ean: 5907622694523

Notes Flowers I 
135 x 205 mm 
196 stron w linie
oprawa na spirali 
ean: 5907622694493

Notes Garden II 
135 x 205 mm 
196 stron bez zadruku
oprawa na spirali
ean: 5907622694530

Notes Flowers II 
135 x 205 mm 
196 stron bez zadruku
oprawa na spirali 
ean: 5907622694509

NOTE S

Notes Abstract I 
135 x 205 mm 
196 stron w linie
oprawa na spirali
ean: 5907622694547

NOTE S

Notes Abstract II 
135 x 205 mm 
196 stron bez zadruku
oprawa na spirali
ean: 5907622694554



cena: 16,99 zł

Okładki z naturalnej tektury tworzą stabilną i wygodną 
do trzymania w jednej ręce podkładkę o grubości 2 mm! 
Mieszczą się w torebce lub plecaku – można je mieć 
zawsze pod ręką, by utrwalać pomysły.

SZKICOWNIKI NA SPIRALI

format B5, 175 mm x 250 mm 
96 stron

oprawa: czarna spirala
okładka: naturalna tektura 600 g 
środek: papier kremowy Creamy 70 g 
papier z certyfikatem FSC

Szkicownik Jeleń 
175 x 250 mm 
96 stron
oprawa na spirali
ean: 5907622694349

Szkicownik Żarówka 
175 x 250 mm 
96 stron
oprawa na spirali
ean: 5907622694387

Szkicownik Wilk 
175 x 250 mm 
96 stron
oprawa na spirali
ean: 5907622694370

Szkicownik Kot 
175 x 250 mm 
96 stron
oprawa na spirali
ean: 5907622694394

Szkicownik Lew 
175 x 250 mm 
96 stron
oprawa na spirali
ean: 5907622694356

Szkicownik Skorpion 
175 x 250 mm 
96 stron
oprawa na spirali
ean: 5907622694417

Szkicownik Ryby 
175 x 250 mm 
96 stron
oprawa na spirali

ean: 5907622694363

Szkicownik Niedźwiedź 
175 x 250 mm 
96 stron
oprawa na spirali
ean: 5907622694400



Zeskanuj kod QR i pobierz darmowe plakaty 
inspirowane naszą serią notesów i planerów 



Gdzie zamówić                                   

ul. Jana Pawła II 4, 25-025 Kielce
sprzedaz@greenmink.pl

· w dziale handlowym Wydawnictwa Jedność:
tel. 41 349 50 50, infolinia 801 163 160 

e-mail: sprzedaz@jednosc.com.pl
 

· na stronie www.greenmink.pl 

· w stacjonarnych i internetowych księgarniach, sklepach z artykułami  
 papierniczymi i salonach prasowych na terenie całej Polski


